

**Sloupec 3** – Čísla udávají počty **mezipředmětových vztahů** navázaných na příslušný předmět nebo ročník předmětu. Samotné číselné hodnoty slouží zároveň jako odkazy na dialog „Mezipředmětové závislosti“ pro příslušný učební plán.

**Sloupec 4** – Čísla v tomto sloupci udávají počet ŠVP výstupů příslušného ročníku předmětu nebo celého předmětu (součet ŠVP výstupů z jednotlivých ročníků). Odkaz názvu předmětu vede na editor charakteristik příslušného předmětu, číselné hodnoty u jednotlivých ročníků pak slouží jako odkaz na jednotlivé záložky učebního plánu.

**Sloupec 5** – Čísla udávají počet **položek učiva** příslušného předmětu a ročníku nebo celého předmětu (součet položek učiva z jednotlivých ročníků). Odkaz názvu předmětu vede, stejně jako v jiných sloupcích, na editor charakteristik příslušného předmětu, číselné hodnoty u ročníků pak na jeho jednotlivé záložky.

**Sloupec 6** – Číslo u předmětu udává počet **průřezových témat**, která jsou v příslušném předmětu alespoň částečně pokryta.

*O počet průřezových témat se jedná i v případě, kdy jsou vazby na průřezová témata nepřímé, tj. kdy jsou na ročník předmětu navázána konkrétní témata, nikoli průřezová témata.*

U celkového přehledu pak číslo odpovídá počtu průřezových témat pokrytých alespoň jedním předmětem.

**Sloupec 7** – Číslo v řádku předmětu udává počet **kompetencí přiřazených** předmětu. V jednotlivých ročnících pak počet kompetencí přiřazených jednotlivým ročníkům.

U **celkového přehledu za ŠVP** číslo odpovídá počtu kompetencí vyplněných v přehledu učebního plánu. Neodpovídá tedy součtu v jednotlivých předmětech nebo ročích.

## 4.5 Pomůcka – Osnovy

Tato pomůcka obsahuje přehledový výpis s informacemi o jednotlivých nepokrytých RVP výstupech, nespárovaných ŠVP výstupech a o vazbách ŠVP výstupů.

The screenshot shows a software interface for managing curriculum links. At the top, there are tabs for 'Nepokryté RVP výstupy' and 'Nespárované ŠVP výstupy'. Below is a table with columns for 'Předmět', 'Ročník', and 'ŠVP výstup'. A dialog box titled 'Vazby ŠVP výstupů' is open, showing a list of links between RVP outputs and ŠVP outputs. The dialog has a search bar and a filter dropdown set to 'RVP výstup:'. The table lists various language learning objectives and their corresponding outputs and levels.

**Obrázek 64 Pomůcka – Osnovy**